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XII SESIÓN ORDINARIA 
 

18 DE AGOSTO de 2008 
 

11:00 HS 
 

Lugar: Salón de los Plenarios – Edificio Mercosur 
 

Montevideo – Uruguay 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

A) DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ACTA DE LA XI SESIÓN DEL  28 

DE JULIO DE 2008 Y DEL ACTA DE LA III SESION 

EXTRAORDINARIA DEL 28 DE JULIO DE 2008.  (R. I. Art. 123.a) 

B) INFORME DE LA PRESIDENCIA PRO TEMPORE,  EMBAJADOR 

CELSO AMORIM, EN CUMPLIMIENTO DEL ART. 4 INC. 7 DEL 

PROTOCOLO CONSTITUTIVO DEL PM. 

C) COMPROMISO DE PARLAMENTARIOS (R. I. Art. 111). 

D) LECTURA DE LOS ASUNTOS ENTRADOS (R. I. Art. 123.c). 

E) TEMA LIBRE (Hora Previa – R. I Art. 123.d). 

F) DEBATE PROPUESTO (R. I. Art. 123.e). 

G) DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA (R. I. Art. 123.f) 

G.1) Propuesta de Disposición – AE/73/2008/DI/XI SO, del 

Parlamentario Eduardo Azeredo, por la cual el Parlamento del 

Mercosur declara su congratulación al Gobierno de la República de 

Colombia, por el éxito en la operación de rescate de la Senadora 

Ingrid Bentacourt y otros rehenes.  

- Se incorpora al O. del Día en los términos del art. 121 del 

Reglamento Interno. 
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- Miembro Informante: A ser determinado 

posteriormente.  

 

G.2) Propuesta de Declaración (AE/VI/SO/2007/Nº 41) por la 

que se declara el combate contra la desertificación. 

- INFORME de la  Comisión de Desarrollo Regional 

Sustentable, Ordenamiento Territorial, Vivienda, Salud, Medio 

Ambiente y Turismo POR LA APROBACIÓN CON 

MODIFICACIONES.  

- MIEMBRO INFORMANTE: Parl. José Paulo Tóffano 

 

G.3) Propuesta de Declaración (23/2008/DE) por la que declara 

que promoverá iniciativas ante los respectivos Congresos de los 

países del bloque con el objeto de armonizar las legislaciones 

nacionales en materia de tráfico de personas. 

- INFORME de la Comisión de Asuntos Jurídicos e 

Institucionales POR LA APROBACIÓN 

- MIEMBRO INFORMANTE: A ser determinado por la 

Comisión posteriormente. 

  

G.4)  Propuesta de Disposición (AE/VII SO/2007/Nº 70) por la 

que dispone la creación de una subcomisión en el ámbito de esta 

Comisión a fin de entender sobre la propuesta presentada por el 

parlamentario Efraín Alegre en la que solicita la creación de una 
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Comisión Especial de estudio y diagnóstico sobre la controversia 

entre las industrias remoldeadoras de neumáticos.  

- INFORME de la Comisión  de Asuntos Internacionales, 

Interregionales y de Planeamiento Estratégico POR LA 

APROBACIÓN. 

- MIEMBRO INFORMANTE: A ser determinado por la 

Comisión posteriormente. 

  

G.5) Propuesta de Declaración (11/2008/DE)  por la que 

propone que el Parlamento del MERCOSUR declare su oposición a 

las recientes medidas de la Unión Europea respecto al acceso de la 

carne bovina brasilera al mercado Europeo  

- INFORME de la Comisión de Asuntos Económicos, 

Financieros, Comerciales, Fiscales y Monetarios POR LA 

APROBACIÓN. 

- MIEMBRO INFORMANTE: Parl. Aloizio Mercadante 

 
 

G.6) Propuesta de Disposición (47/2008/DI/SO X)  por la que por 

la que se encomienda a las Comisiones de Asuntos Económicos, 

Financieros, Comerciales, Fiscales y Monetarios; y de Asuntos 

Internacionales, Interregionales y de Planeamiento Estratégico la 

confección de un programa de trabajo.  

- INFORME de la Comisión de Asuntos Económicos, 

Financieros, Comerciales, Fiscales y Monetarios POR LA 

APROBACIÓN.  
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- MIEMBRO INFORMANTE: Parl. Aloizio Mercadante 

 
 

G.7) Propuesta de Disposición (26/2008/DI)  por la que propone 

modificar los Artículos 106 y 114 del Reglamento Interno con el 

objeto de establecer la obligatoriedad de realizar una sesión 

ordinaria al mes, totalizando 12 sesiones a partir del mes de enero.  

- INFORME de la Comisión de Asuntos Jurídicos e 

Institucionales POR EL ARCHIVO.  

- MIEMBRO INFORMANTE: A ser determinado por la 

Comisión posteriormente. 

Obsr: Esta propuesta también fue girada a la Comisión 

de Presupuesto y Asuntos Internos: SIN INFORME. 

 

 

G.8) Propuesta de Declaración (17/2008/RE) al Consejo del 

Mercado Común sobre el tema de las Islas Malvinas.  

- INFORME de la Comisión de Asuntos Internacionales, 

Interregionales y de Planeamiento Estratégico POR LA 

APROBACIÓN CON MODIFICACIONES.   

- MIEMBRO INFORMANTE: A ser determinado por la 

Comisión posteriormente. 

-Obsr: Esta propuesta también fue girada a la Comisión 

de Asuntos Jurídicos e Institucionales:  SIN INFORME.  
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Observación: La sesión se iniciará a las 11.00 hs y se pasará a 

un cuarto intermedio al finalizar el informe del Canciller de Brasil 

hasta las 15.00 hs. Antes del inicio de la Sesión, con la 

presencia de todos los parlamentarios será entregado el premio 

para el ganador del concurso del logo, Sr. Carlos Varau. Las 

Comisiones se reunirán desde las 9.00 hasta las 11.00 y durante 

el cuarto intermedio.  

 

 

Parlamentar Dr. Rosinha 
Presidente do Parlamento do Mercosul 


